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Szabó József polgármester úr részére 

 

Tisztelt Polgármester úr! 

  Mint bizonyára emlékszik a Közmeghallgatáson felszólalásom, és kérdéseim a Batthyány Kázmér 

Gimnázium igazgatói megbízása körül kialakult tarthatatlan helyzetre vonatkoztak. Ön ígéretet tett 

arra, hogy a szülők által összegyűjtött 724 tiltakozó aláírást az illetékes kormányhivatalnak eljuttatja. 

Feltételezem, hogy miután a dokumentumot tőlem a Közmeghallgatás másnapján átvette, azt el is 

jutatta az illetékeshez. Bár sajnálatos módon, sem írásban, sem szóban nem kaptam visszajelzést erre 

vonatkozólag. 

  A Közmeghallgatáson továbbá ígéretet tett arra, hogy a benyújtott két igazgatói pályázatról,- melyek 

alapján Mede Norbertet bízta meg a fenntartó az intézmény vezetésével-, Ön is véleményt kér saját 

szakember gárdájától. Remélem, hogy ez folyamatban van, és mielőbb megismerhetjük az Ön 

szakembereinek véleményét is. Mivel, azóta elindult a pályáztatás újabb folyamata, és a 

pályamunkákat már az összes erre jogilag hivatott grémium megtárgyalta, szívesen vennénk, ha az 

Ön szakembergárdájának véleményét is megismerhetnénk ezekről az új pályamunkákról.  Céljaink 

abban nyilvánvalóan közösek, hogy az intézményben újra nyugalom uralkodjon, és a nívós szakmai 

munka ismét a megszokott mederben folyhasson tovább. Kérem, hogy ezért vesse latba 

polgármesteri, és megyei képviselői befolyását.  

  Kérem továbbá, hogy vizsgálja felül, mint a Felelős kiadó elsőszámú vezetője, a Kisváros 

című újságuk 2012/4. számában megjelent a Batthyány Kázmér Gimnáziumban kialakult 

helyzettel foglalkozó írások, és vélemények helytállóságát, illetve megfelel-e a 2010. évi 

CIV. törvény a sajtószabadságról és a médiatartalmak alapvető szabályairól  13. §     A 

tájékoztatási tevékenységet végző lineáris médiaszolgáltatások kötelesek a közérdeklődésre 

számot tartó helyi, országos, nemzeti és európai, valamint Magyarország polgárai és a 

magyar nemzet tagjai számára jelentőséggel bíró eseményekről, vitatott kérdésekről az 

általuk közzétett tájékoztató, illetve híreket szolgáltató műsorszámokban sokoldalúan, 

tényszerűen, időszerűen, tárgyilagosan és kiegyensúlyozottan tájékoztatni. E kötelezettség 

részletes szabályait törvény az arányosság és a demokratikus közvélemény biztosítása 

követelményeinek megfelelően állapítja meg.” törvényi kitételnek. 

 Különös tekintettel az Ön által eljuttatott petíció és 724 aláírás tükrében.    
  Remélem, hogy a fenti kérdéseket és a kialakult helyzetet összefogással, közös érdekeink mentén 

mielőbb rendezni tudjuk. 

2012. június 12. 
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